

菲華乒乓協會舉辦慶祝與獎勵儀式 祝賀菲律賓國家乒乓球隊優異戰績

菲華乒乓協會 2026年1月18日，馬尼拉 —— 菲華乒乓協會于今日上午在馬尼拉YMCA舉辦了一場簡短的慶祝與獎勵儀式，熱烈祝賀菲律賓國家乒乓球隊在2025年東南亞運動會上斬獲男子團體與女子團體兩枚銅牌的優異戰績。

此次獲獎見證了菲律賓乒乓球近年來在技戰術水平與團隊協作上的持續進步。為表彰國家隊選手與教練團隊的辛勤付出與傑出表現，菲華乒乓協會特別組織了本次儀式，並向全體隊員頒發了鼓勵獎金。

菲華乒乓協會理事長蔡永興在致辭中表示：「這兩枚銅牌是菲律賓乒乓球運動的共同榮譽，也承載著本地華人社區對菲律賓體育事業長期的支持與期待。」

我們希望通過此類活動，進一步推動乒乓運動在菲律賓的普及，促進多元社區的體育交流與合作。」

儀式簡單而隆重，現場洋溢著喜悅與鼓舞的氣氛。協會同時表示，將繼續致力於支持菲律賓乒乓球青少年培訓與國際賽事備戰，助力菲律賓乒乓球走向更高水平。



顏永洲慨捐描仁瑞拉廠商會義診金



描仁瑞拉廠商聯合會訊：二〇二六年一月十一日（星期日）中午，菲律賓洪門秉公社假座世紀海鮮酒家隆重舉行第九十四連九十五屆理事就職典禮，本會名譽理事長顏永洲榮膺新屆理事長，值此喜慶之際，顏理事長特捐獻本會五萬元菲幣，充作義診用途，仁風義舉，殊堪試式，特藉報端，予以表揚，並申謝忱。

蔡金朝先生捐馬尼拉 華人區義診中心醫藥金

馬尼拉華人區義診中心訊：聖誕剛過去，農曆春節即將來臨，本中心名譽會長吳子文教授傳來訊息，樂善好施的長期支持者蔡金朝先生，捐來菲幣二萬元充為本中心醫藥補助金。蔡金朝先生大愛心懷，理解「取之於社會，用之於社會」之理念，對貧困眾生關懷有加，年年支持本中心義診工作，仁風義舉，令人感佩，特藉報端，予以表揚，並申謝忱。

菲華泉州公會/總商會 菲律賓泉州通淮關聖夫子忠義殿 訂期召開

菲華泉州公會/菲律賓泉州總商會/菲律賓泉州通淮關聖夫子忠義殿訊：本會訂於2026年元月30日（星期五）下午七時，假座本會所三樓議事廳（1812-1814 Jose Abad Santos Abecor Villaruel St.）召開第十三屆理監事會第六次聯席會議，報告及討論有關會務事項。屆時敬請永遠榮譽會長，正/副榮譽會長，創會會長，正/副名譽會長，會長，常務副會長，副會長，正/副監事長，秘書長，財政主任，青年組主任及全體理監事，暨忠義殿董事會全體董事撥出寶貴的時間出席參加，共商策劃，以利會務之推展。謝謝！

菲律賓傢俱廠商聯合會新屆就職 楊鴻前喜捐三中僑中金中職校福利

晉江三中、金井僑中、金井中學、晉江職校菲律賓校友聯誼會訊：菲律賓傢俱廠商聯合會於二〇二六年元月十八日（星期日）上午十一時，假座東海皇宮酒家舉行慶祝成立六十九週年暨六十三、六十四屆職員就職典禮。

楊副理事長鴻前學長榮膺理事長，是日高朋滿座，熱鬧非凡，盛況空前。

本會楊副理事長鴻前學長平素熱心公益，素向熱愛華社，對本會關愛有加，者番新屆慶典，特捐獻菲幣伍萬元，充作本會福利用途，支持本會展開會務工作。今特藉報端表揚，並表謝意。



時三十分，在本會會議廳召開第二十次全體理事常月聯席會議，討論籌備新職員就職等重要會務之事宜。是晚略備晚餐招待，時恭請常務顧問，名譽理事長臨指導，全體理事請準時出席，共策會務進行。

柯志群劉若萍賢伉儷令媛于歸 慨捐深滬鎮兩會福利拾萬元

菲律賓晉江深滬鎮同鄉聯合總會暨鎮商會訊：柯榮譽會長志群鄉賢、劉榮譽主任若萍鄉嫂賢伉儷令媛白茗小姐與僑商施端謀先生、劉美絲女士賢伉儷令郎榮泰君，於二零二六年元月十七日（星期六）下午一時半假座瑪嘉智市瑪基尼路48號聖三一教堂（CHURCH OF HOLY TRINITY）舉行結婚典禮，下午六時半假座馬尼拉康萊德大酒店（Mall of Asia）設喜筵招待親朋戚友，是夜鄉朋滿座，賢彥雲集，席溢場內外，喜盈你我間，共同見證一對新婚夫婦攜手並肩，展現一個美好家庭的綿延美景。讓一場空前盛況，璀璨無遺。

柯志群鄉賢平素熱心公益事業，尤其對本會關愛有加，者番喜慶之際特捐獻本會拾萬元作為福利金。仁風義舉，殊堪嘉許，特藉報端，予以表彰，並申謝忱。

榮陽鄭氏宗親會召會

菲律賓榮陽鄭氏宗親會訊：本會第七十五、七十六職任期即將滿，訂於元（一）月廿一日（星期三）下午六

柯志群捐龍泉同鄉會

旅菲晉江龍泉同鄉會訊：一月十七日下午二時，本會名譽理事長柯志群鄉賢、柯劉若萍女士賢伉儷，假座馬卡智市CHURCH OF HOLY TRINITY為幼女柯白茗小姐與施端謀先生、施劉美絲女士賢伉儷令郎施榮泰君舉行結婚典禮。郎才女貌，佳偶天成。是日晚七時，假座PASAY CITY康萊德酒店（CONRAD MANILA），設喜筵宴請親朋戚友。理事長鄭天助、執行副理事長鄭文標，名譽理事長柯志超、鄭嘉奐、鄭和平、柯志誠、許興泰，副理事長柯其昌、鄭澄波、柯志向、鄭漢陽、鄭勝利（坑後）、許景森、柯永康、許楓楓、鄭少偉、鄭英俊、柯燕默，常務委員柯金庭、監事長柯為達、副監事長鄭炳根、秘書長許懋桓、獎勵主任鄭炳祥等領導與鄉賢，聯袂賀賓，並致贈紀念品。現場冠蓋雲集，高朋滿座，少長歡聚，歌舞喧鬧，喜氣滿堂。全體嘉賓共祝新郎新娘早生貴子！白頭偕老！

柯志群鄉賢、柯劉若萍女士賢伉儷，素來熱心公益，熱愛鄉親，關心、支持本會諸項活動。此番喜慶良辰不忘本會，慨捐菲幣拾萬元作為福利金，支持會務發展。仁風義舉，殊堪嘉許，特藉報端，予以表彰，並申謝忱。